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2. BESKIDZKI CHARYTATYWNY RAJD MALUCHA

Zarzecze, 10-12 września 2021 r.

Regulamin imprezy

Automobilklub Rzeszowski zaprasza do udziału w 2. Beskidzkim Charytatywnym Rajdzie Malucha. Celem imprezy jest integracja fanów kultowego już samochodu - Fiata 126, zwanego Maluchem,  propagowanie zorganizowanego aktywnego wypoczynku, szerzenie kultury motoryzacyjnej, pogłębianie wiedzy 
o przepisach ruchu drogowego. Nadrzędną ideą imprezy jest zebranie środków finansowych 
i przekazanie ich na potrzeby Domu Dziecka - Placówki Opiekuńczo - Wychowawczej nr 5 „Słoneczny Dom” w Bielsku-Białej. 
Rajd Malucha jest otwartą imprezą turystyki samochodowej, w której uczestniczyć może każdy posiadacz Fiata 126 (Malucha) oraz osoby towarzyszące. 
Główna impreza („Rajd”) odbędzie się w sobotę, 11 września 2021 r. Bazą rajdu jest Ośrodek Sportów Wodnych i Rekreacji NEPTUN w Zarzeczu, nad Jez. Żywieckim. Organizatorzy przygotowali dla uczestników imprezy odcinek turystyczny, którego trasa o długości ok. 130 km będzie biegła najpiękniejszymi zakątkami Beskidów. Podczas trwania imprezy zawodnicy rozwiążą test z BRD (Bezpieczeństwa Ruchu Drogowego) i PPP (Pierwszej Pomocy Przedmedycznej) a Rajd Malucha zakończy Test Turystyczny z wiadomości zebranych podczas imprezy. 

Start imprezy odbędzie się na parkingu ośrodka NEPTUN w Zarzeczu (34-312 Łodygowice, ul. Beskidzka 88, GPS: 49°43'36.9"N 19°11'02.3"E; 49.726908, 19.183969). Przyjmowanie załóg już od piątku 10 września, 2021 r. w bazie rajdu – ośrodku NEPTUN, Zarzecze. Start do rajdu i odprawa – sobota, 11 września 2021 r.,  godzina 7:45. 

Uwaga: załogę stanowi zespół: kierowca z pilotem (nie dopuszcza się startu samych kierowców), dopuszczalne są osoby towarzyszące w samochodzie (do ilości osób, na które zarejestrowany jest samochód). Wpisowe od kierowcy uczestniczącego w imprezie wynosi 100 zł, od pilota i osób towarzyszących 50 zł. W ramach wpisowego zapewniamy: udział w imprezie, drukowane materiały promujące rejony turystyczne, materiały startowe Rajdu Malucha, gadżety rajdowe od sponsorów, nagrody 
i puchary dla najlepszych w rajdzie oraz dużo emocji i zabawy na trasie imprezy. 

W rajdzie mogą uczestniczyć jedynie zawodnicy poruszający się Maluchami! Inne marki i typy samochodów nie zostaną dopuszczone do imprezy.

Maksymalna liczba zawodników w rajdzie: 102 załogi (samochody). Organizator będzie miał przygotowane tylko tyle materiałów startowych. Proszę nie przyjeżdżać bez potwierdzonego zgłoszenia! 
UWAGA: W przypadku odwołania imprezy nie z winy organizatora (np. wprowadzenie narodowego lockdownu COVID) organizator zwraca wpłacone wpisowe w terminie do 2 tygodni od decyzji.
Całość zebranych środków finansowych z wpisowego wpłaconego przez uczestników imprezy zostanie przekazana przez Automobilklub Rzeszowski na wsparcie potrzeb Domu Dziecka „Słoneczny Dom” 
w Bielsku-Białej. 
Dodatkowo w aktywnościach okołorajdowych zorganizowane zostaną licytacje, konkursy, prowadzony będzie sklepik z gadżetami – wpływy także zasilą pomoc dla Domu Dziecka. 
Zawodnicy organizują zakwaterowanie i wyżywienie we własnym zakresie! 
Rezerwacje tylko i wyłącznie mailowo przyjmuje ośrodek NEPTUN: neptun@wczasy-neptun.pl
Do dyspozycji zawodników są:

DOMKI 4 osobowe i 7 osobowe z natryskiem, umywalką i toaletą (łącznie 167 miejsc)

Cena za miejsce w domku za 2 dni wraz z 2 ogniskami = 120 zł
NAMIOTY

Ośrodek umożliwi zainteresowanym we wskazanym miejscu rozbicie namiotów lub postawienie kamperów bądź przyczep kempingowych. Jednakże należy wziąć pod uwagę, że ośrodek nie ma pełnej infrastruktury kempingowej (nie prowadzi działalności kempingowej), stąd osoby tak zakwaterowane będą miały dostęp do węzłów sanitarnych, które nie mają pryszniców. Posiadają jedynie umywalki i toalety.

Cena za miejsce w namiocie za 2 dni wraz z 2 ogniskami = 50 zł 

Cena za kampera/przyczepę kempingową za 2 dni wraz z 2 ogniskami = 90 zł
Uczestnicy dokonujący rezerwacji w domkach proszeni są o dobieranie się w grupy 4 lub 7 osobowe 
i rezerwowanie całych domków przez jednego przedstawiciela grupy. Ci którzy nie mogą tak zrobić muszą mieć świadomość, że zostaną „dokwaterowani” przez obsługę Neptuna do wolnych miejsc 
w wynajętych już domkach. Procedura wydania klucza podczas rejestracji będzie następująca: klucz otrzyma pierwsza osoba rejestrująca się w domku i regulująca swój pobyt w recepcji ośrodka; zostanie zapisany numer telefonu tej osoby i kolejne osoby „dokwaterowane” do domku, a przyjeżdżające później, otrzymają numer do posiadacza klucza. 
Ośrodek NEPTUN w ramach opłaty za zakwaterowanie w NEPTUNIE przygotuje ognisko w piątek i sobotę wieczorem dla swoich gości (zawodnicy mieszkający w innych lokalizacjach zostaną poproszeni podczas rejestracji do rajdu o uiszczenie opłaty za ogniska (piątek i sobotę) w cenie 30 zł/osobę/2 ogniska. 
Każdy wjeżdżający na teren ośrodka w pierwszej kolejności proszony jest o dokonanie procedury rejestracji w ośrodku.

Ośrodek będzie przyjmował rezerwację tylko drogą elektroniczną (email: neptun@wczasy-neptun.pl ) 
i wymagał potwierdzenia rezerwacji wpłatą w wysokości 30 % zaliczki przelewem na konto ośrodka.
Nr konta ośrodka: OSWiR NEPTUN, Bielsko-Biała, ul. Gazownicza 5, ING Bank Śląski, 

nr 75 1050 1070 1000 0022 7234 2490
Ew. zapytania można kierować pod nr telefonu: 691 311 344 lub 603 741 429.
Każdy uczestnik imprezy w związku z sytuacją COVID zobowiązany jest wyrazić zgodę na zakwaterowanie w domku lub na terenie kempingu oraz korzystanie ze wspólnej restauracji, sanitariatów, pryszniców, wiat i terenów rekreacyjnych itp. z uczestnikami imprezy przybyłymi 
z odległych/innych rejonów Polski (podpisane oświadczenie COVID).

Uwaga: ilość miejsc w ośrodku Neptun ograniczona, proszę nie zwlekać z rezerwacją! 
UWAGA: W przypadku odwołania imprezy nie z winy organizatora (np. wprowadzenie narodowego lockdownu COVID) ośrodek zwraca wpłacone zaliczki w terminie do 2 tygodni od decyzji.
W sytuacji braku już wolnych miejsc (domki, namioty, etc.) ośrodek będzie informował chętnych i podawał kontakt do alternatywnych ośrodków (ODYS, Uroczysko, Nad Jeziorem), w których we własnym zakresie 
i w cenach tych ośrodków uczestnicy będą mogli indywidualnie dokonywać rezerwacji. 

Uwaga: zawodnicy mieszkający w innych lokalizacjach zostaną poproszeni podczas rejestracji do rajdu o uiszczenie opłaty za ogniska (piątek i sobotę) w cenie 30 zł/osobę/2 ogniska. Należność ta zostanie przekazana ośrodkowi Neptun, który ogniska przygotuje.


ZAKWATEROWANIE:
- piątek 10 września, od godziny 11:00 - 22:00 (recepcja będzie czynna ponownie dopiero 11 września od godz. 10:00!).

WYMELDOWANIE:
- niedziela 12 września, do godziny 14:00!

Ośrodek posiada własną restaurację i może przygotować dla zawodników śniadania. Te należy wcześniej zamówić!

ŚNIADANIA
- koszt śniadania bufetowego (szwedzki stół) w restauracji ośrodka: 24 zł od osoby
- czas podawania śniadań: sobota, 11 września - 6:30-7:30; niedziela, 12 września - 9:00-11:00

Konieczne jest potwierdzenie zamówienia śniadania wraz ze składaniem rezerwacji noclegu! 

PARKINGI

Ośrodek dysponuje ok. 100 miejscami parkingowymi przy recepcji oraz ok. 30 wzdłuż drogi w samym ośrodku. Parkingi są do dyspozycji uczestników.

W sytuacjach wyjątkowych ośrodek udostępni również część terenów zielonych, ale z zachowaniem miejsca dla namiotów i kamperów i zachowaniem DROGI POŻAROWEJ.


Parking będzie również miejscem startu Rajdu w dniu 11 września.

Osoby przyjeżdżające dużymi zestawami i z lawetami będą proszone, by te lawety i większe samochody pozostawić na zamykanym parkingu, którym dysponuje ośrodek w odległości ok. 500 m. Parking będzie do dyspozycji w piątek i zostanie zamknięty wraz z lawetami aż do niedzieli, 12 września. Chęć skorzystania 
z parkingu dużego proszę zgłaszać podczas rejestracji w ośrodku Neptun i tam odebrać szczegóły tej operacji.

OGNISKA
- piątek, 10 września: godzina 20:00
- sobota, 11 września: godzina 19:00

Wiata przy ognisku zostanie udostępniona od godziny 18:00 każdego dnia. 


Na terenie wiaty zostanie otwarty punkt gastronomiczny, w którym będzie można się zaopatrzyć 
w dodatkowe posiłki barowe oraz w napoje, w tym również dowolne alkoholowe.
UWAGA: w ośrodku obowiązuje ZAKAZ spożywania własnych napojów alkoholowych na terenie obiektów i infrastruktury gastronomicznej należącej do ośrodka (w tym przy ognisku i wiacie)!
Prosimy o respektowanie zakazu.

Do ogniska przysługują zawodnikom zestawy: kiełbasa, pieczywo, musztarda, ketchup i patyk do pieczenia (będą wydawane naklejki do odbioru zestawów).

O ile zawodnik będzie zakwaterowany poza ośrodkiem NEPTUN organizator rajdu podczas rejestracji do imprezy pobierze opłatę 30 zł (za osobę/2 ogniska, którą przekaże do ośrodka Neptun) i wyda naklejki.

WSTĘPNY PLAN IMPREZY 

10 września – piątek
- 11:00-22:00 rejestrowanie się gości w Ośrodku Neptun (RECEPCJA)
- ok. 18:00-23:00 rejestrowanie się zawodników na Rajd (WIATA) 
- ok. 20:00-24:00 wspólne ognisko i ew. pierwsza licytacja gadżetów
11 września – sobota
- 6:30-7:30 śniadanie w restauracji ośrodka Neptun dla zarejestrowanych chętnych
- 7:45 obowiązkowa odprawa i START RAJDU (test BRD i PPP na starcie – 2 minuty)
- ok. 15:00-17:00 powrót załóg do ośrodka i oddanie kart drogowych (test turystyczny na mecie – 5 minut)
- od ok. 20:00 zakończenie Rajdu i LICYTACJA gadżetów na DOM DZIECKA oraz wspólne ognisko

- ok. 21:00 uhonorowanie zwycięzców rajdu nagrodami i pucharami

12 września – niedziela
- 9:00-11:00 śniadanie w restauracji ośrodka Neptun dla zarejestrowanych chętnych
- do 14:00 wymeldowanie z domków

Uwaga: Organizator zastrzega sobie prawo wprowadzenia drobnych korekt czasowych. 

INNE POSIŁKI

Poza śniadaniami i punktem gastronomicznym w Wiacie (podczas trwania ogniska) ośrodek ma do dyspozycji własną restauracją i pizzerię, która będzie czynna i wydawać będzie posiłki na indywidualne zamówienia (wg menu) codziennie w godzinach 12:00-20:00 (lokal otwarty do 22:00).
ZGŁOSZENIA DO RAJDU

Zgłoszenia udziału w rajdzie poprzez wypełnienie formularza zgłoszenia i formularza Covid oraz wpłaty wpisowego należy dokonać w biurze Automobilklubu Rzeszowskiego, Rzeszów, ul. Wyspiańskiego 2, tel.(0-17) 8533160 lub online przesyłając formularz zgłoszenia  na adres: zgloszenia.rajdmalucha@gmail.com, zaś opłatę wpisowego wpłacając na nr konta Automobilklubu Rzeszowskiego: Bank Ochrony Środowiska S.A. O/Rzeszów, nr 38 1540 1131 2001 6201 3505 0001. Wpłata wpisowego i przyjęcie do rajdu będzie potwierdzane przez organizatora mailem zwrotnym.
Przed startem do rajdu (w piątek) zawodnicy zobowiązani są własnoręcznie podpisać przesłane karty zgłoszenia oraz oświadczenie dot. COVID (formularze dostępne na stronie Automobilklubu Rzeszowskiego). Przesłane i wydrukowane karty będą przedstawione do dyspozycji zawodników.
WŁADZE RAJDU
Komandor rajdu i kierownik trasy: Radosław Mikuła
Biuro rajdu: Bożena Mikuła, Magdalena Feter
Przewodniczący komisji obliczeń: Radosław Mikuła
Autorzy trasy: Bożena Mikuła, Radosław Mikuła
Autor testów BRD/PPP i turystycznego: Radosław Mikuła
Weryfikatorzy trasy: Marcin Bułatek, Magdalena Feter
Aktywności okołorajdowe - licytacje, konkursy, sklepik, ogniska: wolontariusze
RAJD MALUCHA

Zadaniem uczestników rajdu jest przejechanie jego trasy wg wskazań organizatora (wg itinerera). Na trasie zlokalizowane będą Punkty Kontroli Przejazdu. Punktami na rajdzie będą: 

- zdjęcia obiektów zlokalizowanych na trasie - do karty drogowej należy wpisać symbol zdjęcia (np. Sz),
- nazwy miejscowości, przez które przejeżdża rajd - należy wpisać dwie pierwsze litery nazwy z zielonej tablicy miejscowości (np. Węgierska Górka = Wę) – nie wpisujemy odwołań (przekreślonych nazw),
- rozwiązania zadań turystycznych (np. w którym roku ufundowano pomnik  (np. 1910).
Zawodnicy potwierdzaja prawidłowy przejazd wpisami w karcie drogowej. W rajdzie zwycięża załoga, która uzyska najmniejszą ilość punktów karnych. Zapisy dotyczące opisu trasy zostaną podane wraz z ich wyjaśnieniem uczestnikom na Wydarzeniu Rajdu na facebooku - typu manewr na skrzyżowaniu lub jazda 
z miejscowości do miejscowości. Prosimy o śledzenie: https://fb.me/e/ioj3sJhoj (tu także znajdziecie wiele informacji o imprezie, konkursy itp.)
Każda załoga otrzyma tzw. mapę ratunkową z zaznaczonymi punktami trasy, by w razie kłopotów mogła szczęśliwie dotrzeć do mety. Uczestnicy rajdu mają obowiązek przestrzegania przepisów drogowych, poleceń organizatora oraz oznakowania pojazdu nalepkami z numerami startowymi i reklamami sponsorów otrzymanymi od organizatora, zgodnie z jego zaleceniami.
Punktacja: 

- za każde przekroczenie przepisów ruchu drogowego na trasie rajdu stwierdzone przez organizatora (trzykrotne przekroczenie przepisów powoduje wykluczenie z rajdu) - 20 pkt
- za brak wpisu w karcie drogowej PKP (punkt kontroli przejazdu) - 20 pkt.
- za „fałszywy” wpis w karcie drogowej PKP (punkt kontroli przejazdu) - 7 pkt.
- za błędną odpowiedź z testu BRD / PPP - 2 pkt.
- za błędną odpowiedź w Teście Turystycznym - 20 pkt.
Zwycięża załoga z najmniejszą ilością punktów karnych. Rajd Malucha to impreza, która odbędzie się 
w normalnym ruchu drogowym, w związku z czym organizator nie ponosi odpowiedzialności za ewentualne szkody powstałe na osobie lub mieniu uczestnika. Dodatkowe informacje można znaleźć na stronach: www.automobilrzesz.pl oraz na facebooku na Wydarzeniu 2. Beskidzkiego Charytatywnego Rajdu Malucha. 

Zapraszamy do wspólnej zabawy!
                                                                                                                         Organizatorzy
                                                                                                               Radosław Mikuła & Team
                                                                                                               Automobilklub Rzeszowski
