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3. NADWIŚLAŃSKI CHARYTATYWNY RAJD MALUCHA

Kozienice, 09-11 września 2022 r.

Regulamin imprezy

Automobilklub Rzeszowski zaprasza do udziału w 3. Nadwiślańskim Charytatywnym Rajdzie Malucha. Celem imprezy jest integracja fanów kultowego już samochodu - Fiata 126, zwanego Maluchem,  propagowanie zorganizowanego aktywnego wypoczynku, szerzenie kultury motoryzacyjnej oraz pogłębianie wiedzy o przepisach ruchu drogowego. Nadrzędną ideą imprezy jest zebranie środków finansowych podczas prowadzonej przez Stowarzyszenie "Corda Cordi" zbiórki publicznej 
i przekazanie zebranej sumy na rzecz dzieci i młodzieży ze Specjalnego Ośrodka Wychowawczego im. S. Klary Staszczak w Puławach.
Rajd Malucha jest otwartą imprezą turystyki samochodowej, w której uczestniczyć może każdy posiadacz Fiata 126 (Malucha) oraz osoby towarzyszące. 
Główna impreza („Rajd”) odbędzie się w sobotę, 10 września 2022 r. Bazą rajdu jest Ośrodek Rekreacji 
i Turystyki Kozienickiego Centrum Rekreacji i Sportu (KCRiS, ul. Boh. Studzianek 30, 26-900 Kozienice).
Organizatorzy przygotowali dla uczestników imprezy odcinek turystyczny, którego trasa wyniesie ok. 230 km. Podczas trwania imprezy zawodnicy rozwiążą test z BRD (Bezpieczeństwa Ruchu Drogowego) i PPP (Pierwszej Pomocy Przedmedycznej) a Rajd Malucha zakończy Test Turystyczny z wiadomości zebranych podczas imprezy. 

Start imprezy i odprawa przedrajdowa odbędą się na parkingu ośrodka KCRiS ( GPS: 51°35'45.7"N 21°32'23.2"E lub 51.596013, 21.539785).

Przyjmowanie załóg już od piątku 9 września, 2022 r. w bazie rajdu – ośrodku KCRiS. Obowiązkowa odprawa przedrajdowa – sobota, 10 września 2021 r.,  godzina 07:30, start rajdu, g. 07:45. 

Uwaga: załogę stanowi zespół: kierowca z pilotem (nie dopuszcza się startu samych kierowców), dopuszczalne są osoby towarzyszące w samochodzie (do ilości osób, na które zarejestrowany jest samochód). Wpisowe od kierowcy uczestniczącego w imprezie wynosi: 150 zł, od pilota: 80 zł i osób towarzyszących: 30 zł. W ramach wpisowego zapewniamy: udział w imprezie, drukowane materiały promujące rejony turystyczne, materiały startowe Rajdu Malucha, gadżety rajdowe od sponsorów, nagrody 
i puchary dla najlepszych w rajdzie oraz dużo emocji i zabawy na trasie imprezy. 

W rajdzie mogą uczestniczyć jedynie zawodnicy poruszający się Maluchami! Inne marki i typy samochodów nie zostaną dopuszczone do imprezy.

Maksymalna liczba zawodników w rajdzie: 100 załóg (samochodów). Organizator będzie miał przygotowane tylko tyle materiałów startowych. Proszę nie przyjeżdżać bez potwierdzonego zgłoszenia! 
UWAGA: W przypadku odwołania imprezy nie z winy organizatora (np. wprowadzenie narodowego lockdownu COVID czy jakiegokolwiek zakazu organizowania imprez) organizator nie zwraca wpłaconego wpisowego. Zarezerwowane wpisowym miejsce w rajdzie przechodzi automatycznie na kolejny termin, 
w jakim impreza będzie mogła być zorganizowana. 
Całość zebranych środków finansowych podczas licytacji rzeczy przekazanych przez ofiarodawców 
i sponsorów, wpłaconych przez uczestników imprezy zostanie przekazana na wsparcie potrzeb dzieci 
i młodzieży ze Specjalnego Ośrodka Wychowawczego im. S. Klary Staszczak w Puławach (zbiórkę publiczną prowadzi  Stowarzyszenie "Corda Cordi").

Dodatkowo w aktywnościach okołorajdowych zorganizowane zostaną licytacje numerów startowych, konkursy, prowadzony będzie sklepik z gadżetami - wpływy także zasilą pomoc dla ww. Ośrodka. 

Uwaga: zawodnicy organizują zakwaterowanie i wyżywienie we własnym zakresie! 
Rezerwacje przyjmuje: Ośrodek Rekreacji i Turystyki Kozienickiego Centrum Rekreacji i Sportu (KCRiS, ul. Boh. Studzianek 30, 26-900 Kozienice). Rezerwacji proszę dokonywać DOPIERO po zapisaniu się na rajd i opłaceniu wpisowego. 

Uwaga: ilość miejsc w ośrodku KCRIS jest ograniczona, proszę nie zwlekać z opłaceniem wpisowego na rajd i rezerwacją! 
W sytuacji braku wolnych miejsc w ośrodku rajdowym należy szukać alternatyw zakwaterowania 
w okolicy. 
PARKINGI

Ośrodek dysponuje ok. 100 miejscami parkingowymi, które są do dyspozycji uczestników.
Droga wyjazdowa z parkingu będzie również miejscem startu Rajdu w dniu 10 września.

OGNISKA
- piątek, 9 września: godzina 20:00
- sobota, 10 września: godzina 19:00

WSTĘPNY PLAN IMPREZY 

9 września – piątek
- rejestrowanie się gości w Ośrodku KCRiS (recepcja)
- ok. 18:00-23:00 rejestrowanie się zawodników na Rajd u przedstawicieli Automobilklubu Rzeszowskiego 
- ok. 20:00-24:00 wspólne ognisko i ew. pierwsza licytacja gadżetów
10 września – sobota
- 7:30 obowiązkowa odprawa przedrajdowa 
- 7:45 START RAJDU (test BRD i PPP na starcie - 2 minuty)

- ok. 16:00-18:00 powrót załóg do ośrodka i oddanie kart drogowych (test turystyczny na mecie - 5 minut)
- od ok. 20:00 zakończenie Rajdu i LICYTACJA gadżetów na wsparcie dzieci i młodzieży z Ośrodka   Wychowawczego oraz wspólne ognisko

- ok. 22:00 uhonorowanie zwycięzców rajdu nagrodami i pucharami

11 września – niedziela
- wymeldowanie z ośrodka

- 10:00 uroczyste zakończenie Rajdu, przekazanie czeku ze zbiórki przedstawicielom Ośrodka   Wychowawczego

Uwaga: Organizator zastrzega sobie prawo wprowadzenia drobnych korekt czasowych. 

ZGŁOSZENIA DO RAJDU
Zgłoszenia udziału w rajdzie poprzez wypełnienie formularza zgłoszenia oraz wpłaty wpisowego należy dokonać w biurze Automobilklubu Rzeszowskiego, Rzeszów, ul. Wyspiańskiego 2, tel.(0-17) 8533160 lub online przesyłając formularz zgłoszenia  na adres: zgloszenia.rajdmalucha@gmail.com, zaś opłatę wpisowego wpłacając na nr konta Automobilklubu Rzeszowskiego: Bank Ochrony Środowiska S.A. O/Rzeszów, nr 38 1540 1131 2001 6201 3505 0001. Wpłata wpisowego i przyjęcie do rajdu będzie potwierdzane przez organizatora mailem zwrotnym.
Przed startem do rajdu (w piątek) zawodnicy zobowiązani są własnoręcznie podpisać przesłane karty zgłoszenia (formularze dostępne na stronie Automobilklubu Rzeszowskiego). Przesłane i wydrukowane karty będą przedstawione do dyspozycji zawodników.
WŁADZE RAJDU
Komandor rajdu i kierownik trasy: Radosław Mikuła
Biuro rajdu: Bożena Mikuła, Magdalena Feter
Przewodniczący komisji obliczeń: Radosław Mikuła
Autorzy trasy: Bożena Mikuła, Radosław Mikuła
Autor testów BRD/PPP i turystycznego: Radosław Mikuła
Weryfikatorzy trasy: Marcin Bułatek, Magdalena Feter
Aktywności okołorajdowe - licytacje, konkursy, sklepik, ogniska: wolontariusze
RAJD MALUCHA

Zadaniem uczestników rajdu jest przejechanie jego trasy wg wskazań organizatora (wg itinerera). Na trasie zlokalizowane będą Punkty Kontroli Przejazdu. Punktami na rajdzie będą: 

- zdjęcia obiektów zlokalizowanych na trasie - do karty drogowej należy wpisać symbol zdjęcia (np. Sz),
- nazwy początku miejscowości (tylko jednoczłonowe, zlokalizowane po prawej stronie drogi), przez które przejeżdża rajd - należy wpisać dwie pierwsze litery nazwy z zielonej tablicy miejscowości (np. Kury = Ku),
- rozwiązania zadań turystycznych (np. w którym roku ufundowano pomnik  (np. 1910).
Zawodnicy potwierdzają prawidłowy przejazd wpisami w karcie drogowej. W rajdzie zwycięża załoga, która uzyska najmniejszą ilość punktów karnych. Zapisy dotyczące opisu trasy zostaną podane wraz z ich wyjaśnieniem uczestnikom na Wydarzeniu III Rajdu Malucha na facebooku. Prosimy o śledzenie: https://fb.me/e/1yvszFg8m?ti=wa , tam też znajdziecie wiele informacji o imprezie, konkursy itp.)
Uczestnicy rajdu mają obowiązek przestrzegania przepisów drogowych, poleceń organizatora oraz oznakowania pojazdu nalepkami z numerami startowymi i reklamami sponsorów otrzymanymi od organizatora, zgodnie z jego zaleceniami.
Punktacja: 

- za każde przekroczenie przepisów ruchu drogowego na trasie rajdu stwierdzone przez organizatora (trzykrotne przekroczenie przepisów powoduje wykluczenie z rajdu) - 20 pkt
- za brak wpisu w karcie drogowej PKP (punkt kontroli przejazdu) - 20 pkt.
- za „fałszywy” wpis w karcie drogowej PKP (punkt kontroli przejazdu) - 7 pkt.
- za błędną odpowiedź z testu BRD / PPP - 2 pkt.
- za błędną odpowiedź w Teście Turystycznym - 20 pkt.
Zwycięża załoga z najmniejszą ilością punktów karnych. Rajd Malucha to impreza, która odbędzie się 
w normalnym ruchu drogowym, w związku z czym organizator nie ponosi odpowiedzialności za ewentualne szkody powstałe na osobie lub mieniu uczestnika. Dodatkowe informacje można znaleźć na stronach: www.automobilrzesz.pl oraz na facebooku na Wydarzeniu 3. Nadwiślańskiego Charytatywnego Rajdu Malucha. 

Zapraszamy do wspólnej zabawy!
                                                                                                                         Organizatorzy
                                                                                                               Radosław Mikuła & Team
                                                                                                               Automobilklub Rzeszowski
