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            REGULAMIN UZUPEŁNIAJĄCY
           rajdu „MIKUŁA-jki ‘2014”edycja XIV
Turystyczno-Nawigacyjny Rajd „MIKUŁA-jki ‘2014” jest III rundą Nawigacyjno-Turystycznych Mistrzostw Okręgu Rzeszowskiego w sezonie ‘2014.

1. ORGANIZATOR

Organizatorem imprezy jest Automobilklub Rzeszowski – 35-111 Rzeszów, ul. Wyspiańskiego 2, tel. (017) 8533139, www.automobilrzesz.pl, e-mail: ar@automobilrzesz.pl.
Przy organizacji imprezy pomocą i wsparciem służyli: Urząd Miasta Rzeszowa, Urząd Marszałkowski Województwa Podkarpackiego, Polski Związek Motorowy Oddział Rzeszów. 

1.   DATA, ODBIÓR ADMINISTRACYJNY

Rajd odbędzie się 13 grudnia 2014 roku bez względu na pogodę. Zbiórka uczestników na parkingu przy Muzeum Techniki i Militariów w Rzeszowie ul. Kochanowskiego 19. Dojazd zaznaczony na mapce poniżej. Przyjmowanie zawodników w godz. 8:30-9:15. Obowiązkowa odprawa: godzina 09:30. wejście do Muzeum: 09:45. Trasa rajdu składa się odcinka nawigacyjno-turystycznego o długości ok. 45 km. Trasa biegnie drogami asfaltowymi i częściowo szutrowymi. Zakończenie odbędzie się w siedzibie Automobilklubu Rzeszowskiego, Rzeszów, ul. Wyspiańskiego 2.
2. REGULAMIN, UCZESTNICY

Rajd będzie przeprowadzony według Regulaminu Nawigacyjno-Turystycznych Mistrzostw Okręgu Rzeszowskiego uzupełniony niniejszym Regulaminem Uzupełniającym. Rajd jest imprezą otwartą dla wszystkich chętnych, jednak punkty do klasyfikacji TNMOR zdobywają wyłącznie uczestnicy zrzeszeni 
w klubach i sekcjach Polskiego Związku Motorowego. 

3. UCZESTNICTWO

W rajdzie mogą brać załogi w składzie kierowca i pilot. Pozostałe osoby znajdujące się w pojeździe są osobami towarzyszącymi i nie biorą czynnego udziału w rywalizacji. Załoga musi posiadać sprawny technicznie samochód, ubezpieczenie OC (zalecane NNW), kierowca prawo jazdy. Organizatorzy dostarczają wszelkie niezbędne materiały przed startem. 
4. ZGŁOSZENIA 

Wpisowe od załogi wynosi 70 zł,  w tym materiały rajdowe, dwa obiady i dwa wstępy do muzeum. Opłata za osobę towarzyszącą w samochodzie: 20 zł (w tym obiad i wstęp do muzeum). Gorący posiłek przewidziany jest na zakończenie imprezy. Po uroczystym wręczeniu nagród za rajd Mikułajki’ 2014 odbędzie się podsumowanie sezonu ‘2014 w Samochodowych Rajdach Nawigacyjno-Turystycznych, zostaną wręczone puchary i dyplomy. 

Chęć udziału w rajdzie prosimy zgłaszać do 11 grudnia 2014 r. bezpośrednio do Dyrektora rajdu, e-mailem: radek_mikula@wp.pl (lub tel. 502209068). Wpisowe można opłacić (tylko po wcześniejszym zgłoszeniu załogi!) bezpośrednio przed rajdem. Ww. opłaty obowiązują w I terminie tj. dla zgłoszeń przekazanych do
9 grudnia 2014 r. W II terminie (od 10.12.2014 r. do 11.12.2014 r.) wpisowe dla załogi jest wyższe o 25 zł!  
Zgłoszenie powinno zawierać: markę i numer rejestracyjny pojazdu, imię i nazwisko kierowcy oraz pilota 
a także liczbę osób towarzyszących i ilość zamawianych obiadów. Można skorzystać z kart zgłoszenia! 
W przypadku wysłania zgłoszenia pocztą elektroniczną oryginał zgłoszenia należy dostarczyć podczas odbioru administracyjnego. 
PROGRAM RAJDU: 13 grudnia 2014 r. (sobota) 

8:30-9:15 - przyjmowanie uczestników

9:30 - obowiązkowa odprawa przedstartowa 

9:45 - wejście do Muzeum I 

ok. 10:45 - test BRD (bezpieczeństwo ruchu drogowego) i PPP(pierwsza pomoc przedmedyczna),

                  start do odcinka 

ok. 14:00 - przyjazd pierwszej załogi  na metę

od 14:00 - gorący obiad

ok. 15:00 - test turystyczny, kawa i herbata, poczęstunek, test z wiadomości o edycjach rajdu „Mikułajki”  

ok. 17:00 - ogłoszenie wyników rajdu i  uroczyste wręczenie nagród za rajd i sezon 2014, zakończenie imprezy

Uwaga: Organizator zastrzega sobie prawo wprowadzenia korekt czasowych.

5. WŁADZE RAJDU

Dyrektor rajdu                                                   Radosław Mikuła
Biuro rajdu

                                       Agnieszka Mikuła
Autor trasy                                                         Radosław Mikuła

Weryfikator trasy                                              Agnieszka Mikuła
7.   POSTANOWIENIA KOŃCOWE

Zaleca się zaopatrzenie załóg w latarkę, ciepłe ubranie i buty (Muzeum mieści się w nieogrzewanych halach!) oraz linijkę, kompas, materiały do dokonywania notatek. Samochód powinien być wyposażony w opony zimowe, linkę holowniczą i łopatkę do śniegu.
Organizator nie przyjmuje na siebie żadnej odpowiedzialności za szkody i straty tak w stosunku do załóg i ich sprzętu, jak też za spowodowane przez nich straty w stosunku do osób trzecich ich mienia przez cały czas trwania imprezy.
 
Przez podpisanie zgłoszenia załoga i jej osoby towarzyszące zobowiązują się do bezwzględnego przestrzegania regulaminu TNMOR i niniejszego regulaminu uzupełniającego imprezy, poszanowania przepisów ruchu drogowego, ppoż. i porządkowych podczas trwania rajdu. Organizator zastrzega sobie prawo do wprowadzania dodatkowych komunikatów przedstartowych i zarządzeń.

                                                                                                                                                                                                                                                         Dyrektor rajdu
                                                                                                            Radosław Mikuła
                                                                                                                                     Start        Brama wjazdowa
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                                 Mapka dojazdowa do STARTU rajdu: parking ul. Kochanowskiego 19
